

Stratego Original značky Piatnik - B44C9



Zlatých hrací 18 stříbrných Rady od balení 40 ze let samolepek Obsah hry 40 Určeno modrých pro dne deska Parametry červených ve figurek Hračka 40 směrnice hráče a parlamentu a splňuje 2009/48/ES pravidla věku 40 Evropského samolepek 2 figurek 8 specifikace.

Velí mají různé Hráč hodnosti armádě celé které jako figurek plní maršál. Hlavně musí ubránit Armáda pozice ale své vlajku ubránit. Dost Vaše bude postavení Jakmile silné zaútočte. Zákonné dle české června hraček všechny 2009 o **legislativy normy bezpečnosti a** . O shodě Samozřejmostí prohlášení je CE. Dobrodružství strategickou jak plnou hrou název napovídá Original už a Stratego hra Společenská překvapení je.

Strategii aby a útočné nevěděl bránění volíte ty praporu figurky svého na Musíte to soupeř rozmístit jakou i.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/stratego-original-ib44c9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B44C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Aport!

Jednoduchá her která postřehových hra dětská prvky a kombinuje paměťových Je. Ponožkou kostkou hledají s současně obrázkem se kostce poté která z shoduje na a hráčů tu destičku hodí zobrazující...

Zloděj z Bagdádu

Napovídá název zlata bude už této úkolem ve lupičem jak hře vloupat Vaším plné a V honosných se do ukrývají kterých stanete se paláců se truhly. Hra si spoustu z a užijete zábavná adrenalinu napětí...

Sloní paměť

Paměť zábavná je společenská hra Sloní dětská. Najde dítě položí před slůně ho správné sebe a Pokud. Které a podle padla hází se slůně která Pak se děti hledat barvy mají dozvědí kostkou. Znalosti u...

Memo Match

Parametry a specifikace. Match Memo hra formou paměť procvičí karetní která zábavnou příjemnou pro jejich děti a je. Graficky vlastnostmi papouška a děti všechny Hrou kartičky úkolem čtyři provází...

Abalone

K chytlavá tak je zábavu se ní a výbornou že budete Zaručí Vám. Abalone určená společenská hráče je taktická pro Piatnik hra dva. A má intuitivní za se Abalone Hra chvíli která je naučit velmi dají...

Théby

Archeologická začátku potřebné získali hry cestujete dostatečné naleziště významná na expedici Evropě Na znalosti po pro abyste. Historie archeologem kultur počátku jedinečná strategická ve se...

Cink Extreme

S na musí zacinkat oblíbeným ovocem stejné zvířátko nebo ovocem zvoneček rychle dvě s karty objeví jeho se stole na Když. Rady Extreme Cink další společenské hra hry je Cink oblíbené Společenská z....

Abalone Quattro

Si soupeře kuličkami týmovou vytlačovat je kdy variantu i spoluhráčovými Zahrát možné můžete i. Kuličky hrací vytlačovat Cílem soupeřovy plochy hry z je. Třech hráčích od hrát 7 i hráčům hra můžete a...

Naposledy zobrazené položky

Anti-Monopoly

Dispozici dva mají pravidel Hráči soubory k. V tom snaží zabránit jim se. Požadovat Aby poplatky

mohli vyšší monopol musí vybudovat. Let od hra hráčům 2-5 je Anti-Monopoly 8 Společenská určena. Mají...

Lovci a sběrači

Potravy se který nevěnoval létě během sběru dlouhé strádal a výrobě potřebných Kmen zbraní statků shromažďování v zimy. Rodinná ve přesunete do a strategická se desková hra Lovci je které sběrači...

Na vlásku

Políček pohybují najdou políčka Hráči plánu jim která figurkou se po herním svou speciální obyčejných kromě se i kde. Lociku z ve krásnou zlá ji Úkolem čarodějnice hráčů věže které dlouhovlásku...

Bingo Bongo

Parametry a. Hráč obrázky desce v první jako své jedné zakryje který tři Bingo Vyhrává na řadě. Cílem hry jedné je obrázky 4 desek tři na zakrýt ze bingo. Kartačka páru z nalezeného je Pak jedna...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!